SOLUCIONES DE TINTURAS Y TEXTILES SOLTINTEX CIA. LTDA.

QUITO, 15 DE ABRIL DEL 2019

NOTAS ACLARATORIAS POR EL AÑO 2018

1.- INFORMACION GENERAL

SOLTINTEX CIA. LTDA. ES UNA COMPAÑÍA LIMITADA, INICIA SUS ACTIVIDADES EL 29 DE MARZO DEL 2001, SU ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL ES EL DE ACTIVIDADES DE TRATAMIENTO Y TINTURACION DE TELAS, SU DOMICILIO ACTUAL ES LA PROVINCIA DE PICHINCHA, CANTON QUITO,, PARROQUIA DE LA VILLAFLORA, CALLE TENIENTE ORTIZ N. 275 Y MICHELENA.

2.- ADMINISTRADORES:

EL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA ES EL ING. JOSE AUGUSTO MANTILLA FLORES, Y SU REPRESENTANTE LEGAL ES EL SEÑOR WILLIAM VINICIO CHAVEZ SEGARRA.

3.- ESTADOS FINANCIEROS:

DURANTE EL AÑO 2018, SOLTINTEX CIA. LTDA., NO TUBO ACTIVADAD ECONOMICA, SE ENCUENTRA INACTIVA, POR LO QUE SU ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS NO PRESENTA INGRESOS NO EGRESOS. SE DECLARO EN CERO.

4.- SITUACION ACTUAL DE LA COMPAÑÍA:

MEDIANTE MEMORANDUM N. SCUS-IRQ-DRASD-SD-15-1583-M, EN CONCORDANCIA CON LOS ARTICULOS 369 Y 433 DE LA LEY DE COMPAÑIAS, ES PROCEDENTE DECLARAR LA DISOLUCION DE LA COMPAÑÍA Y DISPONEN SU LIQUIDACION. POR LO TANTO-SOLTINTEX CIA. LTDA. SE ENCUENTRA EN PROCESO DE LIQUIDACION.

CONTADOR

GONZALO SAMPEDRO.